
令和5（2023）年度卒業時アンケート分析

　令和5（2023）年度秋季卒業生 24名

　令和5（2023）年度末卒業生 39名

岩手医科大学薬学部のディプロマ・ポリシーを知っていましたか？

回答数 回答数
内容も含めて理解していた 2 内容も含めて理解していた 5
内容をある程度は把握していた 12 内容をある程度は把握していた 22
存在は知っていたが、内容は把握していなかった 8 存在は知っていたが、内容は把握していなかった 4
存在を知らなかった 0 存在を知らなかった 0
その他 0 その他 0

22 31

卒業時の今、自分はディプロマ・ポリシーが達成できていると思いますか？

回答数 回答項目 回答数
全て達成できた（100％） 3 全て達成できた（100%)） 4
多くが達成できた（80％） 12 多くが達成出来た（80%） 24
半分程度は達成できた（50％） 7 半分程度は達成できた（50%） 4
達成できなかったものが多い（20％） 1 達成できなかったものが多い（20%） 0
その他（無回答） 0 その他（無回答） 0
合計 23 合計 32

合計合計

回答項目
令和5（2023）年度秋季卒業生 令和5（2023）年度末卒業生

回答項目
令和5（2023）年度秋季卒業生

回答項目
令和5（2023）年度末卒業生

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和5（2023）年度末

内容も含めて理解していた

内容をある程度は把握していた

存在は知っていたが、内容は把握していなかった

存在を知らなかった

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和5（2023）年度秋

全て達成できた（100％）
多くが達成できた（80％）
半分程度は達成できた（50％）
達成できなかったものが多い（20％）
その他（無回答）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和5（2023）年度秋

内容も含めて理解していた

内容をある程度は把握していた

存在は知っていたが、内容は把握していなかった

存在を知らなかった

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和5（2023）年度末

全て達成できた（100%)）
多くが達成出来た（80%）
半分程度は達成できた（50%）
達成できなかったものが多い（20%）
その他（無回答）



岩手医科大学薬学部のカリキュラム・ポリシーを知っていましたか？

回答数 回答数
内容も含めて理解していた 2 内容も含めて理解していた 5
内容をある程度は把握していた 12 内容をある程度は把握していた 24
存在は知っていたが、内容は把握していなかった 8 存在は知っていたが、内容は把握していなかった 3
存在を知らなかった 0 存在を知らなかった 0
その他（無回答） 0 その他 0

22 32

本学の教育は、カリキュラム・ポリシーに沿って行われていたと思いますか？

回答数 回答数
そう思う 9 そう思う 8
概ねそう思う 14 概ねそう思う 22
あまり思わない 0 あまり思わない 2
全く思わない 0 全く思わない 0
その他 0 その他 0
合計 23 合計 32

合計

回答項目

合計

令和5（2023）年度秋季卒業生 令和5（2023）年度末卒業生
回答項目

令和5（2023）年度末卒業生
回答項目

令和5（2023）年度秋季卒業生
回答項目

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和5（2023）年度末

内容も含めて理解していた

内容をある程度は把握していた

存在は知っていたが、内容は把握していなかった

存在を知らなかった

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和5（2023）年度末

そう思う 概ねそう思う あまり思わない

全く思わない その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和5（2023）年度秋

内容も含めて理解していた

内容をある程度は把握していた

存在は知っていたが、内容は把握していなかった

存在を知らなかった

その他（無回答）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和5（2023）年度秋

そう思う 概ねそう思う あまり思わない

全く思わない その他



大学での教育で自身が大きく成長したと感じた取組はどれですか？（複数回答可）

回答項目 回答数 回答項目 回答数 回答項目 回答数 回答項目 回答数
授業 10 選択科目・自由科目 1 授業 9 選択科目・自由科目 2
薬学実習 0 クラブ活動 3 薬学実習 16 クラブ活動 5
体験型学習 6 友人関係 4 体験型学習 9 友人関係 8
実務実習 14 教員との関係 3 実務実習 21 教員との関係 7
卒業研究 5 その他 0 卒業研究 13 その他 0
選択科目・自由科目 1 合計 46 選択科目・自由科目 2 合計 90
クラブ活動 3 クラブ活動 5
友人関係 4 友人関係 8
教員との関係 3 教員との関係 7
その他 0 その他 0

あなたが本学の教育に関わることで改善が強く必要と考えていることはどれですか？（複数回答可）

回答項目 回答数 回答項目 回答数 回答項目 回答数 回答項目 回答数
入学制度 2 単位認定制度 0 入学制度 1 単位認定制度 2
カリキュラム編成 2 進級制度 3 カリキュラム編成 3 進級制度 2
授業内容 4 試験制度 5 授業内容 8 試験制度 4
教員体制 1 国試対策 3 教員体制 4 国試対策 1
設備・施設 2 合計 22 設備・施設 7 合計 32
単位認定制度 0 単位認定制度 2
進級制度 3 進級制度 2
試験制度 5 試験制度 4
国試対策 3 国試対策 1

令和5（2023）年度秋季卒業生 令和5（2023）年度末卒業生

令和5（2023）年度末卒業生令和5（2023）年度秋季卒業生

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和5（2023）年度末

授業 薬学実習 体験型学習

実務実習 卒業研究 選択科目・自由科目

クラブ活動 友人関係 教員との関係

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和5（2023）年度末

入学制度 カリキュラム編成 授業内容

教員体制 設備・施設 単位認定制度

進級制度 試験制度 国試対策

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和5（2023）年度秋

入学制度 カリキュラム編成 授業内容

教員体制 設備・施設 単位認定制度

進級制度 試験制度 国試対策

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和5（2023）年度秋

授業 薬学実習 体験型学習

実務実習 卒業研究 選択科目・自由科目

クラブ活動 友人関係 教員との関係

その他


